
 

                                                                                                               

                                                                                                               

 

 

 

          ΑΡ.ΑΠΟΦ: 62/2022                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Απόσπασμα Πρακτικού της 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 2022 του Διοικητικού Συμβουλίου της 

                      ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 

                                         – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΠΑΤΡΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα, την 23η Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30 

πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, μετά από 

γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κα. Ήρας – Ειρήνη Κουρή με (Αρ.Πρωτ: 

1078/18/05/2022) με τα ίδια θέματα στην Ημερήσια Διάταξη της εξ αναβολής 

συνεδρίαση της Τετάρτης 18 Μαΐου 2022 (Αρ. Πρωτ: 1068/13/05/2022), 

προσκλήσεις οι οποίες εκδόθηκαν νομότυπα και δόθηκαν σε όλους του κ.κ. 

Συμβούλους του Διοικητικού Συμβουλίου, για την εξέταση των έξι (6) θεμάτων της 

ημερήσιας διατάξεως.  

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης σύμφωνα με τις υπ’ αριθ. 

426/12-11-2020, 643/69472/24-9-2021, ΔΙΔΑΔ/Φ.69/184/οικ./19515/12-10-2021 

Εγκυκλίους του ΥΠΕΣ.    

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν τα παρακάτω μέλη του σώματος: 

1) κα. Ήρα – Ειρήνη Κουρή -  Πρόεδρος, 2), κ. Κώστας Δραγώτης – Τακτικό Μέλος,  3) 

κ. Γιώργος Μαγιάκης – Τακτικό Μέλος, 4) κα. Ελένη Γκέκα – Τακτικό Μέλος, 5) κα. 

Μαρία Κουρμπανά – Τακτικό Μέλος, 6) κ. Ιωάννης Γιαννακόπουλος – Τακτικό Μέλος, 

7) Νίκος Χρυσοβιτσάνος – Αναπληρωματικό Μέλος, 8) κα. Μαρία Νιάρου – 

Αναπληρωματικό Μέλος, 9) κα. Ελένη Λέκκα – Αναπληρωματικό Μέλος.  

 

Δεν εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη αν και κλήθηκαν: 1) κ. Δημήτρης Δημησιάνος – 

Αντιπρόεδρος, 2) κα. Μαρία Λαζαρίδου – Τακτικό Μέλος  3) κ. Απόστολος Αγγελής – 

Τακτικό Μέλος, 4)  κ. Κων/νος Μαρκέτος – Τακτικό Μέλος, και 5) κ. Νίκος 

Χρυσανθακόπουλος – Τακτικό Μέλος  
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Να σημειωθεί ότι το Τακτικό Μέλος του Δ.Σ. κ. Ιωάννης Γιαννακόπουλος εισήλθε στην 

τηλεδιάσκεψη  κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης 

και το Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. κα. Ελένη Λέκκα κατά τη διάρκεια συζήτησης 

του 2ου Θέματος της Η.Δ. 

 

Επίσης στη συνεδρίαση παρέστησαν μέσω τηλεδιάσκεψης η εκπρόσωπος της 

δημοτικής παράταξης «Σπιράλ» κα. Άκια Σταμάτη και η Διευθύντρια της ΚΕΔΗΠ – 

Καρναβάλι Πάτρας κα. Σοφία Χρυσοπούλου.  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο κ. Κωνσταντίνο Μπουλμπασάκο. 

Στη συνέχεια κι αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία η Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση 
το 2οΘέμα της Ημερήσιας Διάταξης (Αρ.Πρωτ: 1082/19/5/2022) «Έγκριση 
πρωτοκόλλου συνεργασίας της ΚΕΔΗΠ με το Εργαστήριο  Σκηνικής Πράξης 
και Λόγου του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών  της Σχολής Ανθρωπιστικών & 
Κοινωνικών  Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών».               

Το Σώμα, κατά την συζήτηση του άκουσε την Πρόεδρο και την εισήγησή της ως 

κάτωθι:  

Την προηγούμενη χρονιά η ΚΕΔΗΠ Καρναβάλι Πάτρας συμμετείχε  στην υλοποίηση 

του καλλιτεχνικού και εκπαιδευτικού προγράμματος με τον τίτλο «ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ 

ΣΚΙΩΝ», που τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού σε 

συνεργασία με το Μαύρο Θέατρο Πάτρας και το Εργαστήριο Σκηνικής Πράξης και 

Λόγου του Τ.Θ.Σ. Πανεπιστημίου Πατρών. Συγκεκριμένα διέθεσε τους χώρους των 

Παλαιών Σφαγείων (Κ7 αίθουσα Καραγκιόζη και Κ4 αίθουσα συνεδριάσεων) και 

συνεργάστηκε όπως της ζητήθηκε σε όλες τις φάσεις του προγράμματος. Μάλιστα 

στις 18 Μαΐου 2022 η ΚΕΔΗΠ Καρναβάλι Πάτρας ήταν συνδιοργανωτής του Φεστιβάλ 

Καραγκιόζη και  φιλοξένησε στην αίθουσα Κ4 (αίθουσα συνεδριάσεων) θεματική 

έκθεση για τον Καραγκιόζη από 19 Μαΐου έως 1 Ιουνίου 2022.  

Σε συνέχεια των παραπάνω, για εκπαιδευτικούς λόγους και με απώτερο σκοπό την 

σύνδεση του Θεάτρου Σκιών με το Καρναβάλι εισηγούμαστε την έγκριση του 

πρωτοκόλλου συνεργασίας της ΚΕΔΗΠ με το Εργαστήριο  Σκηνικής Πράξης 
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και Λόγου του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών  της Σχολής Ανθρωπιστικών & 

Κοινωνικών  Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, το οποίο και ακολουθεί: 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Στην Πάτρα σήμερα ………………., οι πιο κάτω συμβαλλόμενοι: 

α) το  Εργαστήριο Σκηνικής Πράξης και Λόγου του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών  

της Σχολής Ανθρωπιστικών & Κοινωνικών Επιστημών του  Πανεπιστημίου Πατρών, 

Πανεπιστημιούπολη, Ρίο, Πάτρα 26504,  από εδώ και κάτω πρώτος συμβαλλόμενος, 

που εκπροσωπείται νόμιμα από την Διευθύντρια Αικατερίνη Σαβράμη, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια και 

β) Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Πατρέων  - Καρναβάλι Πάτρας, που εδρεύει 

στην Πάτρα, Ακτή Δυμαίων αρ. 84, από εδώ και κάτω δεύτερος συμβαλλόμενος και 

εκπροσωπείται νόμιμα από την Ήρα - Ειρήνη Κουρή, Φιλόλογο, Πρόεδρο του Δ.Σ. της, 

με το παρόν συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα κάτωθι: 

Οι ως άνω συμβαλλόμενοι, οι οποίοι παρακάτω χάριν συντομίας  θα αποκαλούνται 

«συμπράττοντες φορείς», με το παρόν συνάπτουν Πρωτόκολλο Συνεργασίας υπό 

τους κάτωθι ειδικότερους όρους, συμφωνίες και προϋποθέσεις: 

1. Αντικείμενο Συνεργασίας 

Αντικείμενο της επιδιωκόμενης συνεργασίας είναι ο σχεδιασμός κοινών σχεδίων και 

προγραμμάτων, η ανταλλαγή απόψεων, δεδομένων και εμπειριών, η υλοποίηση 

κοινών ερευνών και δραστηριοτήτων και η από κοινού προβολή, διάχυση και 

μεταφορά βέλτιστων πρακτικών που σχετίζονται με το αντικείμενο των δύο 

Πολιτισμικών Φορέων. Βασικός  σκοπός της συνεργασίας είναι η από κοινού ωφέλεια 

των μελών των δύο Φορέων και ιδιαίτερα των δημοτών της πόλης, των μαθητών και 

των  φοιτητών που ζουν στην Πάτρα. 

2. Μέσα υλοποίησης Η υλοποίηση των ανωτέρω θα επιτευχθεί: 

2.1 Μέσω της πρακτικής άσκησης των φοιτητών, διαμέσου δημιουργικών και 

εργαστηριακών παρουσιάσεων, σε γνωστικά αντικείμενα που θεραπεύονται από το 

Τμήμα Θεατρικών Σπουδών και το Εργαστήριο Σκηνικής Πράξης και Λόγου. 
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2.2 Μέσω της υλοποίησης δράσεων επιμόρφωσης με στόχο την ακαδημαϊκή και 

επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, καλλιτεχνών κ.ά., οι οποίες θα 

υποστηρίζονται οργανωτικά από τους δυο συμπράττοντες φορείς. 

2.3 Μέσω της υλοποίησης καινοτόμων δραστηριοτήτων με ευρύτερο ενδιαφέρον για 

την πόλη της Πάτρας, οι οποίες θα υποστηρίζονται οργανωτικά από τους 

συμπράττοντες φορείς. 

2.4 Μέσω της υλοποίησης κοινών καλλιτεχνικών δράσεων με τη συμμετοχή των δύο  

συμβαλλομένων. 

2.5 Μέσω της συνεργασίας και  υλοποίησης προγραμμάτων του ΥΠ.ΠΟ.Α. , της 

Περιφέρειας Δ.Ελλάδος, της Ευρωπαϊκής Ένωσης κ.ά. με σκοπό την ενίσχυση της 

καλλιτεχνικής εκπαίδευσης με καινοτόμες πρακτικές, την  διάχυση, την  προβολή και 

την προώθηση των αποτελεσμάτων της συνεργασίας των δύο φορέων. 

2.6 Μέσω της αμοιβαίας τεχνολογικής υποστήριξης και της ανταλλαγής τεχνογνωσίας. 

2.7 Κυρίως, μέσω της διαρκούς και ειλικρινούς συνεργασίας των συμπραττόντων 

φορέων, καθώς επίσης και μέσω ανάλογων σχέσεων και συνεργασιών με τρίτους 

(φυσικά ή νομικά πρόσωπα) σε τοπικό επίπεδο, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της 

Ελλάδος και της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, ανάλογα με τους στόχους της  εκάστοτε 

συνεργασίας. 

3. Ισοτιμία Συμμετοχής 

Η παρούσα συνεργασία θα γίνεται επί ίσοις όροις και θα παράγεται ισοδύναμο έργο, 

ενώ θα διέπεται από τις αρχές της καλής πίστης και της συνέπειας, στο πλαίσιο των 

δυνατοτήτων εκάστου των συμβαλλομένων, με την τήρηση των αρχών της 

εμπιστευτικότητας και των διατάξεων περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.  

4. Υποχρεώσεις Συμβαλλομένων 

Οι συμβαλλόμενοι στο πλαίσιο των ανωτέρω αναλαμβάνουν τις ακόλουθες ελάχιστες 

υποχρεώσεις:  

4.1. Υπόδειξη συνεργατών τους που θα συγκροτήσουν την κοινή «Συντονιστική Ομάδα 

Συνεργασίας», με στόχο την προώθηση της βέλτιστης δυνατής συνεργασίας των 
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εμπλεκομένων φορέων ή προσώπων και τον συντονισμό του συνόλου των ομάδων 

των συμπραττόντων φορέων. 

4.2 Συνδρομή όλων των μελών της «Συντονιστικής Ομάδας Συνεργασίας» για την 

επίτευξη του αντικειμένου, των στόχων και του σκοπού του παρόντος Πρωτοκόλλου 

στο πλαίσιο των δυνατοτήτων εκάστου φορέα, μετά από προηγούμενη συμφωνία των 

συμπραττόντων φορέων, ως προς την κατανομή του έργου. 

4.3 Τακτές ή έκτακτες συναντήσεις των συμπραττόντων φορέων ή της συντονιστικής 

ομάδας συνεργασίας υπό τον κατωτέρω αναφερόμενο Συντονιστή προς ενημέρωση ή 

ανταλλαγή απόψεων και δεδομένων, συνέργεια ή συμμετοχή σε εκδηλώσεις, για τη 

διάχυση των αποτελεσμάτων των ερευνών και των μελετών, ως και για τη μεταφορά 

βέλτιστων πρακτικών και για κοινές δράσεις δικτύωσης. 

5. Συμμετοχή άλλων προσώπων 

Σε περίπτωση επέκτασης του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με τη συμμετοχή και ετέρων 

προσώπων (φυσικών ή νομικών) δεν θα απαιτείται η διαρκής σύμπραξη όλων των 

εμπλεκομένων φορέων. Ο βαθμός, η διάρκεια, η συνέχεια της συμμετοχής και της 

σύμπραξης εκάστου τούτων δύνανται να ποικίλλουν, ανάλογα με τις εκάστοτε 

δυνατότητες των συμπραττόντων φορέων. Σε αυτή την περίπτωση, πρόσκαιρη 

αδυναμία ενός των συμπραττόντων μερών δεν συνεπάγεται την άνευ άλλου τινός 

αποχώρησή του, εφόσον ο φορέας εκδηλώσει εγγράφως και εγκαίρως την επιθυμία 

του να παραμείνει μέλος του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και να ενεργοποιηθεί 

μελλοντικά εντός προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος. 

6. Συντονισμός 

Ο εν γένει Συντονισμός της συνεργασίας των συμπραττόντων φορέων, των επί μέρους 

ενεργειών, ακόμη και εκείνων που δεν μνημονεύονται ρητά στο παρόν, των 

συναντήσεων και γενικώς της όλης διαδικασίας για την επίτευξη του σκοπού και της 

υλοποίησης του αντικειμένου του παρόντος Πρωτόκολλου ανατίθεται στην Μαρία 

Φραγκή, μέλος ΕΕΠ του Τ.Θ.Σ. Πανεπιστημίου Πατρών  και στην  Ήρα Κουρή , οι 

οποίες στο παρόν αποκαλούνται «Συντονίστριες».  
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7. Επικοινωνία 

Έκαστος των συμπραττόντων φορέων υποχρεούται να γνωστοποιεί κάθε φορά 

εγγράφως προς τον έτερο το πρόσωπο και τα στοιχεία επικοινωνίας εκείνου του 

προσώπου, που θα είναι υπεύθυνο για την μεταξύ τους επικοινωνία, ανεύρεση και 

ανταλλαγή στοιχείων κλπ. 

8. Πλαίσιο Συνεργασίας  

Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας αποτυπώνει αποκλειστικά και μόνον τη βούληση 

των συμβαλλομένων μερών να συνεργασθούν βάσει των ανωτέρω γενικών αρχών για 

την επίτευξη των ως άνω στόχων με τον τρόπο, τα μέσα και τις μεθόδους, που 

περιγράφονται ανωτέρω και σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 

Αποτελεί αφετηρία για δραστηριοποίηση και περιγραφή ενός γενικού πλαισίου 

συνεργασίας και ουδεμία οικονομική επιβάρυνση ή ευθύνη απορρέει εις βάρος των 

συμπραττόντων φορέων ή των νομίμων εκπροσώπων τους. Ουδέν των 

συμβαλλομένων μερών δύναται να επιβάλλει στον έτερο συμβαλλόμενο ενέργειες και 

συμπεριφορές που συνεπάγονται μη επιλέξιμη οικονομική δαπάνη. 

9. Διάρκεια ισχύος 

9.1 Το παρόν παραμένει σε ισχύ επ’ αόριστον από την ημερομηνία υπογραφής του, 

με την προϋπόθεση ότι τα συμβαλλόμενα μέρη θα συνεχίσουν και θα επεκτείνουν την 

αγαστή συνεργασία τους και εφόσον διαπιστώνεται από κοινού ότι οι 

δημιουργηθείσες δομές είναι βιώσιμες, αντικειμενικά και υποκειμενικά, και ότι για 

την περαιτέρω συντήρησή τους είναι αναγκαία η συνέργεια αμφοτέρων των 

συμβαλλομένων. 

9.2 Έκαστο των συμβαλλόμενων μερών μπορεί οποτεδήποτε και για οποιονδήποτε 

λόγο να προβεί μονομερώς στη λύση του παρόντος, με έγγραφο κοινοποιούμενο στο 

έτερο συμβαλλόμενο μέρος. Η λύση του παρόντος θα επέρχεται αυτοδίκαια μετά την 

παρέλευση πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση του σχετικού εγγράφου του ενός 

συμβαλλόμενου μέρους στο έτερο συμβαλλόμενο μέρος.  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

ΑΔΑ: 6ΠΦ9ΟΚΩΞ-Ο9Φ



Η Διευθύντρια του Εργαστηρίου Σκηνικής Πράξης και Λόγου του Τμήματος  

Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών &Κοινωνικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Πατρών 

Κάτια Σαβράμη 

             H Πρόεδρος του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων - 

Καρναβάλι Πάτρας 

Ήρα-Ειρήνη  Κουρή, Φιλόλογος 

…………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το Σώμα, αφού άκουσε 

την Πρόεδρο κι έλαβε υπόψη του την εισήγησή της, καθώς και τη δήλωση του 

Τακτικού Μέλους του Δ.Σ. κα. Μαρίας Κουρμπανά ότι ψηφίζει ΚΑΤΑ, 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει το πρωτόκολλο συνεργασίας της ΚΕΔΗΠ με το Εργαστήριο  Σκηνικής Πράξης 

και Λόγου του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών  της Σχολής Ανθρωπιστικών & 

Κοινωνικών  Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αυτό περιγράφεται στην 

εισήγηση.  

Η Απόφαση αυτή πήρε Αύξοντα Αριθμό: 62/2022 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ήρα – Ειρήνη Κουρή  
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